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Das Ziffernblatt auf das Uhrwerk setzen

Den Gummi-Ring zwischen Uhrwerk und Ziffernblatt legen

Die Unterlegscheibe zwischen Ziffernblatt und die 
Metallmutter platzieren

Metallmutter festdrehen

Erst den Stunden-, dann den Minutenzeiger auf den Plastikstift 
aufsetzen

Die Abdeckung der Zeiger mit leichtem Druck befestigen

Montageanleitung

Viel Spaß mit deiner Fotouhr!

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Uhrwerk

2  Gummi-Ring

3   Ziffernblatt

4 Unterlegscheibe

5  Metallmutter

6 Stundenzeiger

7 Minutenzeiger

8 Abdeckung

Benötigte Batterie: 
1 x 1,5 Volt AA



Place the dial on the clockwerk

Place the rubber ring between the clockwerk and the dial

Place the washer between the dial and the metal nut

Tighten the metal nut

First place the hour hand on the plastic shaft, then the minute 
hand

Fasten the cover with light pressure

Assembly instructions

Enjoy your photo clock!

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Clockwork

2  Rubber ring

3   Dial

4 Washer

5  Metal nut

6 Hour hand

7 Minute hand

8 Cover

Required battery: 
1 x 1,5 Volt AA



Guide de montage

Positionnez le cadran sur le mécanisme d’horloge

Placer l‘anneau en caoutchouc entre le mécanisme d’horloge 
et le cadran

Placez la rondelle sur le cadran, puis l’écrou en métal 
par-dessus la rondelle

Serrez l’ écrou

Placez d’abord l’aiguille des heures sur la tige en plastique, 
puis l’aiguille des minutes

Fixez le couvercle avec une légère pression

Amusez-vous bien avec votre horloge photo! 

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Mécanisme d’horloge

2  Anneau caoutchouc

3   Cadran

4 Rondelle

5  Écrou en métal

6 Aiguille des heures

7 Aiguille des minutes

8 Couvercle

Fonctionne avec les piles 
de type: 1 x 1,5 Volt AA



Colocar la esfera sobre el mecanismo

Colocar el anillo de goma entre el mecanismo y la esfera

Colocar la arandela entre la esfera y la tuerca metálica

Apretar la tuerca metálica

Colocar primero la manecilla de la hora y luego la manecilla 
de los minutos en la clavija de plástico

Fijar la cubierta de la aguja con una ligera presión

Instrucciones de montaje

  Diviértase con su reloj personalizado con foto!

1 2 3 4 5 6 7 8

1  Mecanismo

2  Anillo de goma

3  Esfera

4  Arandela

5  Tuerca metálica

6  Manecilla de la hora

7  Manecilla de los
    minutos

8  Cubierta

Batería necesaria: 
1 x 1.5 Volt AA

!



Instruzzioni di montaggio

Posizionare il quadrante sull‘ingranaggio

Posizionare l‘anello di gomma tra l’ingranaggio e il quadrante

Posizionare la rondella tra il quadrante e il dado in metallo

Stringere il dado in metallo

Posizionare la lancetta delle ore, quindi la lancetta dei minuti sul 
perno di plastica

Fissare il coperchio del puntatore con una leggera pressione

Goditi il tuo orologio fotografico!

1 2 3 4 5 6 7 8

1  Ingranaggio

2  Anello di gomma

3  Quadrante

4  Rondella

5  Dado in metallo

6  Lancetta delle ore

7  Lancetta dei minuti

8  Coperchio

Batteria richiesta: 
1 x 1,5 Volt AA



Montage-instructies

Plaats de wijzerplaat op het uurwerk

Plaats de rubberen ring tussen het uurwerk en de wijzerplaat

Plaats de onderlegschijf tussen de wijzerplaat en de metalen 
moer

Draai de metalen moer vast

Plaats de uurwijzer en vervolgens de minutenwijzer op de plastic 

Zet de afdekking van de wijzers met lichte druk vast

Veel plezier met je fotoklok!

1 2 3 4 5 6 7 8

1  Uurwerk

2  Rubberen ring

3  Wijzerplaat

4  Onderlegschijf

5  Metalen moer

6  Uurwijzer

7  Minuutwijzer

8  Afdekking

Benodigde batterij: 
1 x 1,5 volt AA
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